
第２６６０回例会報告議事録
日時　令和４年１月１８日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト 	: 	なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.: 米田会員

　先週は新年会にご出席いただき、ありがとうございました。４１名という非常に多
くのメンバーの皆様と奥様方にお集まりいただき、すごく楽しかったです。週報に
写真がいっぱい載っていて、皆さん笑顔で非常によかったなと思っています。本当
にギリギリだったのかなと思っています。今週もコロナのオミクロン株が拡大してお
りますので、今後のロータリー活動を少し抑えなければならないのかなと思ってい
ます。例会については本日の理事会でどうするか決めていきたいと思います。決

まり次第ご報告させていただきます。
　年明けに川村学園の担当の塚本さんにご挨拶に行ってきました。センター試験前でバタバタし
ていらっしゃり、コロナの件で苦労されていました。コロナ禍がおさまれば又戻ってきてほしいとのこ
とでした。
　ロータリーの予定で中止等が発表された部分もありますので、後ほど幹事の方から伝えていた
だきます。
　今週は１７歳の少年の事件がありましたが、同い年の高校２年の息子がおりますので、複雑な気
持ちでニュースを聞いていました。お医者さんを目指していたとのことで、ロータリーの職業倫理、
職業奉仕のことを知っていたらと思うと残念に思います。
　今月は職業奉仕月間です。職業奉仕という考えは非常に素晴らしいことだと思っています。必
要のない仕事というものはないと思います。仕事のひとつひとつに役割があると思います。
　私は保険業をやっていて、保険業というとあまりいいイメージがなくて目の前で名刺を切られた
こともあり非常につらい思いをしたことがあったのですが、この職業に入る前に母が１回目のガン
になり、ガン保険に入っていて担当の方によくしていただいてお金の部分に関しては本当に苦労な
くできました。とても助かったのでこういう事が僕にもできたらいいなと思い転職をいたしました。必
ず良いものをお客様にお勧めしています。
　他のいろいろな職業分類がロータリーにはありますが、基本的に１業種１人で本当に素晴らしい
ことだなと思っています。自分もその業種のリーディングカンパニーになれるように頑張ろうと思っ
ています。
　職業のことを出さないで奉仕する団体もありますが、自分の仕事に誇りを持って、職業を全面に
出して交流していく団体というのは世の中に必要なのではないかと思っています。自分の仕事を高
めて、どれだけ社会に貢献できるかを考えながら、今後も仕事とロータリー活動に邁進していきた
いと思っています。

依田会長会長挨拶

　先週は本当に絶妙なタイミングとしか言いようがない新年会を開催できて本当
によかったなと思っております。４１名の参加で非常に楽しくできまして、ありがとう
ございます。依田会長と栁田幹事、倉持会員に大変ご協力いただきました。改め
て感謝申し上げます。
　もうひとつ依田会長からミッションをいただいておりまして旅行例会をなんとか
やりたいのですが、なかなかこの状況ですと難しいと思うのですが、理事会でいろ
いろ話し合っていただきながら、なんとか５月に皆さんで次なる親睦事業ができる
ことを期待しつつ親睦委員会報告とさせていただきます。

上村英生委員長親睦委員会報告



２５名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率７８.１２％
業務による欠席：	梶会員、齋藤会員、関根会員、寺井会員、日暮会員、
	 	 前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：上村文明会員、古谷野会員、塩毛会員、福武会員

三枝会員（代理）出席委員会報告

来週は外部卓話で鉄道歴史研究家の曽田さんという方にお願いしています。
その方のプロフィールをお回ししますので回覧していただきたいと思います。

服部委員長プログラム委員会報告

・ガバナー月信が今までは会員全員に配布されたのですが、今月から１０部のみと
なり、ゆくゆくは配信のみとするとのことです。会長幹事と、内容で判断させてい
ただいて、今月は情報研究会に関して載っておりますので内容に即した方に配
布させていただき、その他の方はウェブで見ていただくということにしたいと思い
ます。ウェブで見られないようでしたら幹事の方までご連絡ください。よろしくお
願いいたします。
・ガバナー補佐よりグループ内の行事予定について
　１月２０日（木）会長幹事会は中止
　２月２４日（木）ＩＭは４月１４日に変更
　４月１４日（木）親睦ゴルフ大会は中止
・本日、理事会がありますので理事の方はお残りください。
　２月１日（火）と８日（火）の例会はハート柏さんの会場が使用不可になります。
　おそらく来週から蔓延防止になると思いますので、例会運営について理事会で
話し合い、メールなりラインなりで皆様にご連絡いたします。

栁田幹事幹事報告

　孫が公認会計士試験に合格し、親子孫の三代公認会計士が続くという形にな
りました。まだ大学４年生で在学中なので、私の口から言うのもなんですが、かな
り優秀だなと思っています。
　私は最初から公認会計士になるつもりはなく普通の会社に入ったのですが、サ
ラリーマンは向いてないと思い１０年くらい経ってから会計士の試験を受けてスピ
ンアウトして転身しました。

　息子は私の仕事の仕方を見てまして、家庭を顧みず、めちゃくちゃ忙しい、こんなブラックな商売
は嫌だ、親父の敷いたレールなんか乗らない、マイホームパパになるんだと言っていたのですが、ど
ういうわけか在学中に試験を受けていました。１回目に落ちたのが悔しかったらしくて、約１年間試
験浪人して合格しました。
　孫はだいぶ前から公認会計士をやるんだと宣言していて、事実、合格しました。合格したら最高
のステーキを食わしてやると言っていましたので、今日、帝国ホテルの嘉門というステーキハウスに
連れて行って食わせてきます。
　私の頃は英語は読み書きだけできればよかったのですが、今は国際的なミーティングを家でやる
ようになっていて、実用的な英語力が絶対必要になります。
　孫は四大監査法人のトップの監査法人である、あずさに就職が決まっていますが、英語を身に
つけさせるためにアメリカに留学させようと思っています。向こうでお世話になることを考えると、こ
の機に米山に１０万円寄付をしようと思っています。

瀧日会員卓話「最近あった嬉しいことについて」



　例会を閉会いたします。
依田会長閉会の言葉

地区より報告と予定を申し上げます。
　１月２５日（火）に次年度の会長幹事会が開催されます。
　１月２２日（土）に地区補助金セミナーにリアルで参加して参ります。
　２月５日（土）に佐倉西ＲＣ５５周年記念祝賀会に地区からお呼ばれがあります
　ので参加して参ります。
　国際奉仕の外部卓話が何件かお誘いがありましたが、延期や中止の連絡が入

っています。
　先般のトンガの海底火山爆発の影響を受けた地域に対して２７９０地区の国際奉仕として何か
できないか諸先輩方と協議して参ります。
　当クラブの例会場ですが、川村学園さんが使用できないため暫定的にハート柏さんで開催して
いることをホームページでも明記して頂けないか依頼がありましたので対応したいと思います。
　個人的な話になりますが、昨年の私の一文字は「病」です。
　まず私の娘が難病指定になり、７箇所くらい病院に行きましたが原因が全然わかりませんでし
た。順天堂大学の理事長と懇意にされている知り合いがたまたまいて、理事長に連絡を取ってくれ
て、すぐさま理事長が順天堂大の浦安病院の教授の方に連絡してくださいました。理事長からの
申し送りはすごいものでした。娘はメンタルと内科にかかっていたのですが、その二つの科の先生
が１０人くらい朝晩に回診をしてくださり、ナースの方も驚いていらっしゃいました。誕生日にはケー
キまでいただきました。
　おかげさまで今は退院しているのですが定期的に外来診療で診ていただき薬をいただき、薬に
ついてのアドバイスもいただいています。
　私の妻も高血圧で２度ほど救急車に乗りました。長男も食中毒で救急車に乗りました。救急車に
乗らなかったのは私と次男だけです。
　私は少しハードワークすぎるとメニエールの症状が出ますが、頓服薬でめまいの薬をいただいて
なんとかやっています。昨年はとにかく「病」に尽きる１年でした。
　どうぞ皆様も時節柄お体には十分に留意されてご自愛いただければと思います。

藤本委員長地区委員会報告

　昨年の７月だったか星野邦夫先生がお亡くなりになりましたが、私はどういうわ
けか星野先生、井上圭司先生、村越会員のお父さん等いろいろご縁があります。
　私どもの幼稚園は創設４８年になるのかな。最初は星野邦夫先生が病院経営
と社会福祉法人くおん苑と白ばら幼稚園をお作りになって、私が引き継いだのが
３８年前くらいです。私の家内の父親が星野先生の高校の先輩で顧問弁護士で
もあり、星野先生がフィリピンに行かれるということで私が３６歳の時に、幼稚園を

やってくれないかという話が来ました。そういうご縁がいっぱいありました。
　白ばら幼稚園の中に小さな教会を立てて礼拝をしていたそうです。学校法人になった時に十
字架を下ろして日本基督教団	我孫子教会を星野先生が作られました。私はしばらくずっと東京の
３００人くらいの大きな教会に十何年通ったのですが、２ヶ月くらい前に家内と二人で日本基督教団	
我孫子教会に転会しました。
　星野先生の奥様から星野先生のロータリアンとしての足跡を語ってほしいと言われました。井
上先生のこともそうなのですが、かつての我孫子ロータリーのことをご存知ではない方にと、「フィ
リピン医療奉仕の旅」という冊子を私の方で預かっていますので、いずれお話ししたいと思ってい
ます。今、話していることがそのイントロになります。井上先生は私と２０歳違いますので今、９３歳に
なられます。
　国際奉仕といえばたぶん我孫子ロータリーが一番のパイオニアではないかと思います。我孫子
ロータリーの奉仕のスピリット、スリランカやフィリピンの方々への先輩方の熱い熱い思いを知るき
っかけが私の話から芽生えたら幸いです。

鈴木会員より



ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額
依田会長 瀧日さん	お孫さんすごいですね。おめでとうございます。 1,０００円　
上村英生会員 瀧日会員おめでとうございます。 1,０００円　
小池会員 瀧日さん	お孫さんの試験合格おめでとうございます。 1,０００円　
佐藤会員 皆様	本年もどうぞよろしくお願い致します。 1,０００円　

瀧日会員
孫が公認会計士試験に合格しました。
うれしい気持をニコニコで現します。
米山へも別途１０万円寄付致します。

1,０００円　

藤本会員 瀧日先生	卓話ありがとうございました。
又おめでとうございます！！ １０,０００円　

松本会員 新年会お休みいただきました。
今度出席するように考えております。 １,０００円　

村越会員 コロナが早く終息することを願ってます。 1,０００円　

米田会員 皆様のご協力のおかげで卓話の時間を過ごせました。
ありがとうございました。 1,０００円　

当 日 計 １８,０００円　
今期累計 ３２５,５５９円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「松戸車両センター我孫子派出所」千葉県我孫子市我孫子1438番地
東日本旅客鉄道（JR東日本）東京支社の車両基地です。1971年、常磐線複々線化に伴い増備された車両を収
容する為、我孫子電留線として開設されました。当地は妻子原遺跡があった為、1969年2月から6月	まで埋蔵
文化財の発掘調査が行われました。2013年現在、敷地面積9万6千平方メートル、線路長8,117mの規模です。
東端部に車両洗浄装置	を備えています。


